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1. OBIIUE NNOJIOKEHU A

OneHouHBIE MaTEepUaNbl — 3TO COBOKYIHOCTh Y4€OHO-METOAMYECKUX MAaTEePHUaoB (KOHTPOIbHBIX
3aJaHMi, ONMUCAaHUN (OpPM M MpOLELyp NPOBEPKH), MPEAHA3HAUEHHBIX U OLICHKM KayecTBa OCBOCHUS
00yJaronmMuCcs JTaHHOW AUCIUIUIMHBL Kak yactu OITOIL.

Lenp — oneHUTHh COOTBETCTBHE 3HAHWM, YMEHUN M BIAJICHUH, MPUOOPETEHHBIX 00yUJaONIINMCS B
npolecce U3y4eHHUsI JUCUUIUMHBI, nensaM U tpedosanmsM OIIOII B xoxe nmpoBeneHHs NPOMEXYTOYHOM
aTTecTaluu.

[IpomexxyTouHas arrtectanuss npoBoAuTcs B ¢opme 3adera. dopma mpoBeleHUs 3adeTra —
TECTUPOBAHNE, BBIIIOJIHEHUE NTPAKTUIECKOTO 3aJaHNUS.

2. HACIIOPT OHEHOYHBIX MATEPHUAJIOB 1O JMCHUMIIJIMHE (MOAY JIIO)

KonTponupyemsie pa3aenst (TeMbl) Kox xoHTpOnupyemoit
JIUCHUMIINHBI KOMIIETEHIINHN Buna, metoa, ¢popma
OICHOYHOI'O MepoONIpuATHUHA
(nnu ee yactn) I ponp
Tema 1. [lonsaTHe 1 sKOHOMUYECKAS
CYILIHOCTh CTPaxOBaHUs U €ro pojb B OIlK-2.5 3auer
PBIHOYHOM SKOHOMHKE.
Tema 2. Knmaccudukaiiust 1 mpaBoBbIe
Quxcanns v 1p OIK-2.5 3auer
OCHOBBI CTPaxOBOM JNE€ATEIbHOCTH.
Tema 3. PazButne cTpaxoBoro peiHKa B
P P OIK-2.5 3auer
Poccun.
Tema 4. OCHOBBI IOCTPOEHUS CTPAXOBBIX
Tapu(OB 110 PUCKOBLIM BUIAM OIIK-2.5 3auer
CTpaxOBaHMsI.
Tewma 5. JIny"oe cTpaxOBaHuUE. OIIK-2.5 3ager
Tema 6. VImyniecTBeHHOE CTpaxOBaHUE. OIIK-2.5 3auer
Tema 7. ®UHAHCOBBIE OCHOBBI CTPaX0OBOM
p OIIK-2.5 3auer
JIEATEIIbHOCTH.
Tema 8. ['ocynapcTBeHHBIN HaA30p 32
NeSITeIbHOCTBIO CYOBEKTOB CTPAXOBOTO OIIK-2.5 3ager
Jiena.

3. OIIMCAHUE MOKA3ATEJIEM U KPUTEPUEB OLIEHUBAHUS KOMIIETEHITAM

ChopMHUpPOBaHHOCTh KKAOH KOMIETEHIIMM B pPaMKax OCBOCHHUS JIAHHOW JUCIUTUIMHBI
OLICHUBAETCS 110 TPEXYPOBHEBOM IIKAJIE:

1) mOpOroBeIii YpOBEHb SBISAETCS OOS3aTENbHBIM JUIS BCEX OOYYAIOIIMXCS 110 3aBEPLICHHU
OCBOEHUS TUCIUTUINHEI,

2) TpPOIBUHYTHI YPOBEHb XapPAaKTEPU3YETCS IMPEBBIIICHHEM MHHHUMAIbHBIX XapaKTEPUCTUK
c(hOpMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIH MO 3aBEPLUICHUH OCBOCHHS AUCLUIIMHEI;

3) OTaJOHHBIH YPOBEHb XapaKTEPH3YETCS MAaKCHMAJIbHO BO3MOXHOW BBIP@KEHHOCTBIO
KOMIIETEHIINH U SBIISIETCS BAXKHBIM KaY€CTBEHHBIM OPHEHTHUPOM JIJIsl CAMOCOBEPIIEHCTBOBAHKSI.

Onucanue Kpumepueg u WKa1bl OUEHUBAHUA:
a) onucanue Kpumepues u WKauIbl OYEHUBAHU MECMUPOBAHUSL
Ha 3ader BerHOCHTCS 15 TECTOBBIX BOMPOCOB. MaKCUMaIBHO OOYYArOIIHICS MOXKET HaOpath 75
OaJioB.

IIxaJia oeHUBAHMUS Kpurepuii

5 6annos OTBET Ha TECTOBBIN BOMPOC MOTHOCTHIO IPABUIIHHBIN
(3MANOHHBIU YPOBEHD)




IlIkana oueHMBaHUs Kpurepuii
4 6anna OTBET Ha TECTOBBIN BOIIPOC YACTHYHO TPABUIIbHBIN (BBIOpaHo Gosee
(npoOeuUHYmbILL YPOBGEHb) OJTHOTO MPaBUJILHOI'O BaApHaHTa OTBETA U3 HECKOJIBKUX MPABUIIbHBIX
BapHaHTOB)
3 banna OTBET Ha TECTOBBII BOIPOC YaCTUYHO NPABHIbHBIN (BBIOPAH TOJIBKO OMH
(nopozoswiii yposens) [IPAaBUIbHBIA BApUAHT OTBETA U3 HECKOJIBKHUX ITPABUIIbHBIX BAPHAHTOB)
0 bannos OTBET Ha TECTOBBIM BONPOC MOJHOCTHIO HE NPaBHJIbHBIHI

6) onucarue Kpumepues u WKAaIbl OYEHUBAHUS NPAKMULECK020 3A0aHUS
Ha 3ader BBIHOCHTCS OJHO TpakTH4YecKoe 3afaHne. MaKCHMaabHO OOYYaIOMIMKACS MOXKET
HaOpaTh 25 OaioB.

IIxana oneHUBaHUA Kpurepuii

25 OaioB MPaKTUYECKOE 3a]aHUE BHIITOTHEHO MTPaBUILHO
(3Ta7IOHHBIA YPOBEHB)

20 GamnoB MPaKTUYECKOE 33JaHUE BBITOJHEHO TIPAaBUIILHO, HO UMEIOTCS TEXHUUECKHE

(TIpoIBHHYTHIN YPOBEHB) | HETOYHOCTH B pacueTax (OMUCAHMSIX )

10 6amtoB NPaKTHYECKOE 3aJaHNE BHIITOIHEHO NPABUIIEHO, HO C JOTOJHUTEIEHBIMA
(moporoBbIii YpOBeHb) | HABOASIIMMH BOIIPOCAMH TPETIOIABATEIS

0 63HHOB IMPAKTHYCCKOC 3aJaHUC HE BBINTOJIHCHO MJIW BBINIOJIHCHO HEC NIPABUJIBHO

WroroBsiii cymmMapHBI 0amn 00ydaromerocs, MoTydeHHBIH MPU MPOXOKACHUNA TPOMEKYTOTHOM
aTTeCTallid, MEPEBOAUTCS B TPAAUIMOHHYIO (GOPMY IO CHCTEME «3auTeHO» /[ «HE 3a4TeHO» B
COOTBETCTBHUH CO CIEAYIOLIEH IIKAJIOM!

Mxana . .
HroroBelii cymmapHblii 6a11
OlleHMBAHHA
3aumeno 90 — 100 6amnoB (3TaTOHHBIN YPOBEHB)
3aumeno 89 — 70 GanmnoB (IpOABUHYTHIN YPOBEHB)
3aumeno 69 — 50 6am10B (HOPOTOBBII YPOBEHB)
He 3aumeno 50 GayIoB M HUXKE

4. TUITOBBIE KOHTPOJIBHBIE 3AJTAHUSA NJIN UHBIE MATEPUAJIbBI

4.1 IIpome:kyTouHasl aTTecTanus (3a4eT)

Koowt Pesynomamot oceoenun OILIOI
KomnemeHyui Codepircanue KomnemeHnyuil
OIIK-2.5 BoisiBnsieT v aHanU3upyeT PUCKU U YTPO3bI B IEATEILHOCTH CYOBEKTOB

HDKOHOMUKH, BJIaJICET METOAAMHU NPEAYNIPEKACHUA, JIOKAIU3AUN U
HEUTpaau3aluy BHEIIHUX U BHYTPEHHUX YTPO3 U PUCKOB, POPMUPYET CUCTEMY
obecrieueHnss IJKOHOMUUECKOI 0€30M1acHOCTH.

a) munogvle mecmosbie 60NPOChL:

1. Puck kak onacHOCTb He0JIATONPUSITHOTO MCXO/A:
a) BCerJa MOXKET OBbITh U3MEPEH U OIICHEH;

0) HE MOXET OBbITh U3MEPEH U OLIEHEH;

B) HE BCET/Ia MOXKET OBITh U3MEPEH U OIICHEH;

T') BCET/1a MOKET OBITh TOJIBKO OIEHEH.

2. He nonyckaercsi cTpaxoBaHme:
a) IPOTHUBOIIPABHBIX UHTEPECOB;
0) yOBITKOB OT y4acTus B UTPax, JOTEPEsX U Mapu;




B)PaCX0JI0B, K KOTOPBIM JIMIIO MOXKET ObITh MPUHYkKACHO B IIEJISIX OCBOOOXKICHUS 3aJI0KHUKOB;
') (UHAHCOBBIX PUCKOB.

Omeem He 0OHO3HAYHBIU

3. Ykaxurte GopMbl NPOBEAEHUSA CTPAXOBAHUSA:
a) 10OpOBOJIBLHOE U 0053aTENHHOE;

0) TMYHOE, UMYILIECTBEHHOE U OTBETCTBEHHOCTH;
B) TOCYJJapCTBEHHOE U HEIOCY1apCTBEHHOE;

I') KOMMEepUecKoe 1 HEKOMMEPYECKOE.

4. IlepecTpaxoBanue — 3TO:

a) OIHOBPEMEHHOE CTPAaXxOBaHUE 0OBEKTA Y HECKOJIBKHX CTPAXOBIIMKOB HA OOIIYIO CYMMY,
IPEBBILLIAIOIIYIO CTPAXOBYK CTOMMOCTb;

0) cTpaxoBaHHE OJHUM CTPAXOBIIMKOM PHCKa MCIIOJIHEHUS CBOMX 0053aTENbCTB NEPE]
CTpaxoBaTejieM y IPYTroro CTpaxoBIIHKa;

B) CTpaxoBaHHE O0BEKTA 10 OJIHOMY JOIOBOPY CTPAXOBaHMSI COBMECTHO HECKOJIBKUMU
CTPaxXOBIIUKAMU;

I') 3alllUTa UMYIIECTBEHHbIX HHTEPECOB CTPAXOBILUKA, CBA3AHHBIX C IPUHSITHIM UM I10 I0TOBOPY
CTpaxoBaHMsI 0053aTeIbCTBOM I10 CTPAXOBOM BhIILIATE.

5. Ilox cTpaxoBoii 3a1IUTON MOHUMAETCS:

a) COBOKYITHOCTh OTHOIIICHHH, CBA3aHHBIX C HEIOMYIIEHNEM HACTYIUICHHS HeOIaronpusTHBIX
COOBITUH, HOCALIMX CITy4ailHbIM XapakTep U NPEeoJ0JICHUEM X OTPULIATENIbHBIX ITOCIIE/ICTBUM;
0) cTpaxoBaHMeE MIPEANOIAraeMoro coObITHSI, Ha Cllyyail HACTYIUIEHHUs KOTOPOTO MPOBOIUTCS
CTpaxOBaHME;

B) 4aCTh COBOKYITHOTO OOIIIECTBEHHOTO MPOAYKTA, UCTIOIB3YEMYIO JUIsl BO3MEILEHHS ITOTEPh,
NPUYMHEHHBIX HAPOJAHOMY XO3SHCTBY CTUXMUHBIMU O€JCTBUAMU U IPYTUMHU
HEeOJIaroNpUsTHBIMU COOBITUSMU J1s1 OOLIECTBA;

I') 3alMTa UMYIIECTBEHHBIX HHTEPECOB CTPAXOBILMKA, CBI3aHHBIX C IPHUHATHIM UM I10 IOTOBOPY
CTpaxoBaHHsI 0053aTEIHCTBOM IO CTPAXOBOH BHITIIATE.

6. CTpaxoBasi 1eATeIbHOCTD - 3TO J1eSITeJIbHOCTh CTPAXOBIIUKA:

a) MO Pa3MELICHHIO CPEJICTB CTPAXOBBIX PE3EPBOB;

0) 10 3aKIIFOYEHUIO JOIOBOPOB CTPAaXOBAHUs, COCTPAXOBAHUS U NIEPECTPAXOBAHMUSL, IO
(OpMHPOBAHHUIO CTPAXOBBIX PE3EPBOB U BBHITIOIHEHUIO PUHATHIX CTPAXOBBIX 00513aTEIbCTB;

B) 10 yNpaBJIeHHUIO (PMHAHCOBBIMU ITOTOKaMH B LIE€JSX Hanbosee 3 PpexkTUBHOTO UCIIOIb30BaAHUS
COOCTBEHHOTO U MPUBJIEYEHHOT'0 KaluTala;

T) 10 pa3paboTKe SIKOHOMUYECKU IP(PEKTUBHBIX CTPAXOBBIX TaApU(OB.

7. B 3aBHCMMOCTH OT BO3MO’KHOT0 pe3yJibTaTa (MocJaeACTBU) peajn3aiiu PUCKA NPUHSITO
pa3iuyarhb:

a) YHUCTHIE U CTICKYJISITUBHBIE PUCKH;

0) cTpaxoBBIC U HE CTPAXOBBIC PUCKH;

B) ((MHAHCOBBIE U TTOJIUTUYECKHUE PUCKH;

r') 00bEKTUBHBIC U CYObEKTHBHBIC PUCKH.

8. CTpaxoBaHue, KAK MeTO/ YIPABJIeHUSI PUCKOM, 3aK/JII0YAETCH:
a) B U30eKaHUU MaTepHaJIbHBIX MTOTEPh;

0) B OrpaHUYEHUHN MaTePUAIbHBIX MOTEPh;

B) B BO3MEIIEHNUHU (KOMIIEHCALMN) MaTepUalbHbIX [TOTEPh;

I') B CHIDKEHHH YPOBHS PHCKA.



9. [loHsITHE «CTPAXOBOIi PUCK» 03HAYAET:

a) PUCKOBBIE OOCTOSATENILCTBA ISl ONPEACTICHHON COBOKYITHOCTH OOBEKTOB;

0) BO3MOJKHAsI OIMTACHOCTH MTOTEPb;

B) IpeIoaraeMoe CoObITHE, Ha CIy4ail HACTYIICHHUsI KOTOPOTO, IIPOBOAUTCS CTPAaXOBaHHE;
') HaCTYIJICHUE CTPaxOBOTO CIydasi.

10. K cnenuguyeckuM NpusHaAKaM, XapaKTepPU3yIOIIUM CTPAXOBAHUE KAK IKOHOMHYECKYI0
KaTeropuio, MOsKHO OTHECTH:

a) HaJIM4Ke CTPaxOBOI0 PHUCKA; MepepacipeeTuTeNIbHbII XapakTep OTHOIICHU, 3aMKHYTast
COJIMIAPHOCTD PACKIIAIKH yIIepoa;

0) HaMMYMe CTPAXOBOI'O PUCKA; 3aMKHYTHII XapakTep OTHOIICHUIT; BO3MOXKHOCTh
WHBECTUPOBAHUS BPEMEHHO CBOOO/IHBIX JICHEKHBIX CPEJICTB;

B) HAJIMYKME CTPAXOBOTO PUCKA; 3aMKHYTBIH XapaKTep CTPAXOBBIX OTHOIICHHIA;
nepepacnpezesienue yuepoa BoO BpEMEHH U B IPOCTPAHCTBE; BO3BPATHOCTh CTPAXOBBIX
rIaTexeil, MOOMIM30BaHHBIX B CTPAaxOBOH (OHII;

I') HAJIMYUE PUCKA; BO3BPATHOCTh CTPAXOBBIX TUIATEKEH BCEM CTPAXOBATEIISAM;
nepepacnpezesienre yuepoa Mek/1y BCeMU YYaCTHUKAMU SKOHOMUYECKUX OTHOILICHUH.

11. CtpaxoBoe o0ecneueHune — 3T0:

a) OTHOIIICHUE CTPAXOBOW CTOMMOCTH (OIICHKH) OOBEKTa CTPAXOBAHUS K CTPAXOBOH CyMME;
0) OTHOIIIEHHE CTPAXOBOro Tapuda K CTpaxoBoil cymme;

B) OTHOIIIEHNE CTPaXOBOM CyMMBI K CTPAXOBOM CTOMMOCTH (OIIEHKE) 00BEKTa CTPaXOBaHUS;
') OTHOILICHHE CTPAXOBOW MPEMHH K CTPAXOBOU MPEMHUH.

12. 3a cuer cTpaxoBbIX NpeMuUii GOPMHUPYIOTCS T0XObI:
a) OT CTPaxoBOH JCATEIHHOCTH;

0) OT UHBECTUILIMOHHOM JEATEIHHOCTH;

B) OT (PMHAHCOBOM JESTEILHOCTH;

') OT BHEpEAIU3AIIMOHHON e TEIbHOCTH.

13. K n1oxoaam oT HHBeCTUIIMOHHOW U (UHAHCOBOII /1€SITeILHOCTH OTHOCSIT:
a) I0XOJIbI OT CJJTaYHM UMYIIIECTBA B apEH/TY;

0) KOMHUCCHUOHHBIE BOSHATPAKICHHUS 3a Mepeaady pUCKOB B IEpPEeCTPaxOBaHHUE,
B) MPOLIEHTHI OT Pa3MEILEHUS CPEJICTB HE JIETTO3UTHBIX cueTax B OaHKE;

T') TOXOJIbI OT MePECTPaXOBAHUS

14. Pacxoabl, cBSI3aHHbIE ¢ IPUBJIEYeHHEM HOBBIX CTpaxoBareJieii, 3aKJII09eHneM HOBBIX
JIOTOBOPOB CTPAXOBAHMSA HA3BIBAIOTCS:

a) NHKACCAllMOHHBIMU;

0) aKBU3UITMOHHBIMH,

B) MHBECTHIIMOHHBIMH;

T') onepaluOHHBIMU

15. Tpomecc mepeaayu 3acTPaXOBAHHOTO PUCKA B NepecTPAXOBaHNE HA3LIBAETCS:
a) CTpaxoOBaHUEM KaCKO;

0) aHIepPAUTHHTOM;

B) LIECCHEH;

r) ppaHmIM30ii.

16. CTpaxoBble pe3epBbl, KOTOpbIe GOPMUPYIOTCSI CTPAXOBIIMKOM MPH CTPAXOBAHUHI
KU3HM:



a) MaTeMaTHYECKHUE;
0) TEXHUYECKHUE;

B) YOBITOUHBIE;

') KOMIIEHCAI[MOHHBIE.

17. K npuHIunam pa3MenieHusi CTPaxXoBbIX pe3epBOB OTHOCHT:
a) MMPUHIMIT JIMKBUIHOCTU,

0) IPUHIUIT PUCKOBAHHOCTH BIIOYKCHHIA;

B) MPUHIUI JUBEPCUDUKALNN BIOKEHUI;

T') IPUHIUIT UCTIOIb30BAHUS (DPAHIIIN3HI.

Omeem He 0OHO3HAYHBIU

18. Puck, nepeiaHHblii B nepecTpaxoBaHue, NpMHUMAeET:

19.

20.

21.

22.

a)
0)
B)
r)

nepecTpaxoBaTelib;
PSIMOM CTPaXOBIIIHK;
CTpaxoBaTellb,
IepeCcTPax OBIIKK.

CTopoHaMH OCHOBHOI'O /IOTOBOPA CTPAXOBAHUS SIBJISIIOTCS:

a)
0)
B)
r)

CTpaxoBasi OpraHU3aIMs U BBITOIOTIPUOOpETATE,
CTpaxoBaTeib U CTPaXOBIIUK;

CTpaxoBareb, IEPECTPaXxoBaTelb U CTPAXOBILHUK;
rOCyIapCTBO U BHITOJ0IPUOOpETATENb.

IKOHOMHYECKAS CYIIHOCTD CTPaxoBaHHUs 3aAKIIOYAECTCSH B:

a)

0)

(opMHpPOBaHNHU CTPAXOBIIUKOM PE3EPBHBIX JCHEKHBIX (POHIOB U3 YIIAYMBACMBIX
CTPaxoBaTeIsIMUA B3HOCOB, NIPEJHA3HAUYECHHBIX JIJIS OCYLICCTBICHUS BBIILIAT
CTpaxoBaTessiM, 3aCTPaXOBAHHBIM, TPETHUM JIUI[AM U UHBIM BBIFOJIONPUOOpETATENSIM IpU
peau3ayy CTPaXoBbIX COOBITHH;

nepepacnpeieNieHun CpeICTB Pe3EPBHBIX JEHEKHBIX (DOH/IOB MEXY CTpaxoBaTeNIIMU,
3aCTPaxOBaHHBIMU, TPETbUMHU JIUIIAMU U MHBIMU BBITOJJONIPHOOPETATESIMU ITPH
peann3alyy CTpaxoBbIX COOBITUI B 3aBUCHUMOCTH OT CTEIIEHU UX 3HAYUMOCTH;
CO3J1aHUM JOOPOBOJIBHBIX U IOBEPUTEIBHBIX OTHOIIEHUH (PHHAHCOBOM MPUPOIBI MEKIY
CTPaxoBaTesIMU U CTPaxOBIIUKAMU,

CTPaxOBOM CJIyuyae, ¢ HaCTYIJIEHHEM KOTOPOT'0 BOSHUKAET 00s13aHHOCTh CTPAaXOBIIMKA
IIPOU3BECTH CTPAXOBYIO BBIILJIATY CTPAXOBATEII0, 3aCTPAXOBAHHOMY JINILY,
BBITOJIOTIPHOOPETATENIO UIH TPETHUM JIUIIAM.

YT10 TaKkoe areHTCTBO 10 CTpaxoBaHUIO BKJIAJI0B?

a)
6)
)
)

MeX1yHapoaHas (pUHaHCOBask OpraHu3alys, o0ecrneyrBaroIias CTpaxoBaHUE BIOKEHUN B
[IEHHbIE OyMaru pa3Iu4HbIX TOCYAAPCTB;

(dbuHaHCOBast opraHu3alus, NPUOETHYB K yciayraM KOTOpoi 1r000e pU3nyYecKoe JUI0
MOYET 3aCTPaxoBaTh CBOM OAHKOBCKHI BKJIaJ Ha TOOPOBOJILHOW OCHOBE;

poccHiickas rocyJapCcTBEHHAs KOpIoparys, 00ecreunBaroas CTpaxoBaHUE BKJIA10B
HACEJICHUs CTPAaHBI,

HeOaHKOBCKas Kp€auTHad opraHu3anys, 3aHUMaromasacsa CTpaxoBaHUEM BKJIAA0B IO/
OIPEEIEHHBINA MTPOLIEHT.

Kakas @pyHK1nusi B CTPAXOBAHUM SIBJISETCS OCHOBHOM?

a)
0)

PHCKOBa;
cOeperarenpHasi,



B) MpeaynpeauTelbHasi;
I') HaKOIHTEIbHAs.

23. Kakue (pyHKIMH BBINOJHAET CTPaxoBaHue?
a) PHUCKOBYIO, KOHTPOIBHYIO, aKKYMYIUPYIOLIYIO;
0) pPHCKOBYIO, cOeperaTelibHyI0, IPEAYPEeIUTEIbHYI0, KOHTPOJIBHYIO;
B) aKKyMYJIUPYIOIIYI0, cOeperaTelbHyi0, KOHTPOJIbHYIO, PacIpeAeIUTEIbHYIO, PUCKOBYIO;
r) cOeperarenbHy0, epepacipeeUTeIbHYI0, HAKOUTEIBHYIO.

24. O0beKTaMH CTPAXOBAHUS MOTYT OBITh:
a) BcCe BUJbI UMYILECTBA, 30POBbE U JKU3HB YEIOBEKa, OTBETCTBEHHOCTh KOT0-IH0O0 32 4TO-
Jm00;
6) ABVKUMOC U HCABUXKMUMOC UMYIIIECCTBO, HpaBOOTHOH_IeHI/ISI;
B) 3J/IOpPOBBE U )KH3Hb YEIIOBEKA;
I) OTBETCTBEHHOCTb KOr0-1100 3a 4T0-J1100.

25. OCHOBHOIi 1e/1bI0 CTPAXOBAHMA SIBJIsIETCS o0ecreyeHue ...
a) CTPaxoBOM 3alIUTHl MaTEPUATLHBIX HHTEPECOB (PU3MUYECKUX U FOPUINIECKHX JIHII,
0) MOIOJIHEHUs TOCOOKETa 3a CUET HAJIOTOBBIX NOCTYIIEHUH OT CTPAaXxOBbIX KOMITAaHUH;
B) COLMAJIbHOM MOMOIIH HACEICHUIO;
r) 3} }eKTHBHOI YKOHOMHKH 32 CYET YBEIMUCHHSI HHBECTHIINN CTPAXOBBIX KOMITAHUH .

Ta6n1z1ua OTBCTOB Ha 3a/laHUsl 3aKPBITOI'O THUIIA

Ne Tecra OrtBer
1 B

2 a,0,B
3 a

4 o

5 a

6 o

7 a

8 B

9 B
10 B
11 B
12 a
13 B
14 o
15 B
16 a
17 a, B
18 r
19 S
20 a
21 B
22 a
23 o
24 a
25 a




3ananme 1.

PaccuuTaiiTe OTHOCHTENBHBIE OKA3aTEIN IO CTPAXOBOW KOMIAaHUM «M», UCXO0Is U3
CIEYIOIINX aOCOFOTHBIX IMOKA3aTeNeH:

Yucio 3actpaxoBaHHbIX 00bekTOB — 1900;

UYucno cTpaxoBbIX cOOBITHH — 56;

Yuciio mocTpagaBuinx 00bEKTOB — 78;

CrpaxoBas cyMMa BCEX 3aCTPaxOBaHHBIX 00bEKTOB — 3150 MiH. pyo.;

CrtpaxoBasi cymma noctpagaBimmx o0bexkToB — 111, 7 muH. pyo0.;

CrpaxoBoe Bo3mernieHue — 55, 64 miH. pyo.;

CrpaxoBas npemust — 61,25 muH. pyoO.

Omeem: Koagpgpuyuenm yweponocmu = 0,342

Koagpuyuenm kymynayuu pucka = 1,2 obvekma na 00Ho cmpaxosoe codvimue
Beposmnocms nacmynnenusi cmpaxoeoeo cnyuaa = 0,05

Kosgpdpuyuenm msocecmu ywepoa = 0,273

Yovimounocms cmpaxosoii cymmor = 1,35%

3aganmue 2.

CtpaxoBUIMK IPOBOAUT CTPAXOBAHUE OT HECYACTHBIX CIy4aeB. BeposTHOCTh HACTYIIIICHUS
ctpaxosoro ciaydas — 0,05. Cpennsist ctpaxoBas cymma — 80 Toic. py0. Cpennee ctpaxoBoe
Bo3MenieHue — 30 Toic. py6. KonnuecTBo 3akiitoueHHBIX g0roBopoB — 6000. [lons Harpy3ku B
tapudHoii ctaBke — 24 %. CpeaHee kBajpaTHuecKoe OTKIOHeHHE — 8 ThIC. py0. Omnpenenure
Tapu(HYIO CTaBKY Ipu rapantuu 0e3onacHoctu 0,95.

Omeem: Ocnosnas ywacmo nemmo-cmasku = 1,875%
Puckoesas naobaska = 0,185

Hemmo-cmaexa = 2,055%

bpymmo-cmasxa = 2,7%

3aganue 3.
CrpaxoBas croumoctb — 100 ThIC. pYyO., cTpaxoBas cymma — 60 ThIC. py0., ycioBHas ¢hpaHIIN3a —
1 ThIC. py0. PakTHUECKH yiiepd coCTaBuII:
1. 900 py©.;
2. 1,2 eIC. PYO.
Ornpenenure, B KaKOM pazMepe OyAeT Bo3MelleH yiepd B 000uX cliydasx.

Omeem: B nepgom cuyuae ywepb ne noonesicum 03meujeHuro
Bo emopom cnyuae ywepb 6o3mewjaemcsi 6 nOIHOM pazmepe.

3aganue 4.

CrtpaxoBasi CTOMMOCTh uMyIriecTBa — 10 MitH. py0., cTpaxoBas cymma — 8 MiTH. pyo0., ymepo
cocTaBmJI — 6 MJIH. pYO.

Omnpexnenute CTpaxoBOE BO3MEIICHHE.

Omeem: Cmpaxosoe ozmeweHue cocmagum 4,8 mn pyo.

3ananmue 5.

MsicokoMOuHAaT, MOIy4YuB KpeauT B OaHke B cymme 1,5 MiH. py6. noa 24% romoBbix Ha 8
MecsI1IeB, 3aCTPaX0BaJl CBOIO OTBETCTBEHHOCTH Iepes] 0aHKOM y cTpaxoBiiuka. [lpeaen
OTBETCTBEHHOCTH cTpaxoBiuka — 60%, Tapudras ctaBka — 2,5%. Onpeneaure cTpaxoByro
CYMMY U CTPaxoBOH B3HOC.

Omeem: Cmpaxoeas cymma = 1044 moic. pyo.



Cmpaxoeoti e3noc = 26,1 mwic.pyo.

3ananmue 6.

[IpoBeauTe aHAN3 COCTOSIHUS M YPOBHS CTPAXOBAHUS B PETHOHAJIBLHOM aCIIeKTE U BBIOEPHUTE
HaMMeHee YObITOUHBIM PETHOH O CIEAYIONIMM NoKa3aTessiM: KodQUIIMEeHTY yiiepoa, TSHKeCTH
pHCKa M yOBITOYHOCTH CTPAaXOBOH CyMMBIL. McXoHbIe JaHHbBIE IPUBEICHBI B TaOJIHIIE.

IToka3zaTenu Pernon A Peruon b
Uwmcro 3acTpaxOBaHHBIX 2560 1180
00BEKTOB, €1I.
CrpaxoBas cymma 390 494 497 325
3aCTpaxOBaHHBIX OOBEKTOB,
pyo.
Ywuciio mocTpagaBIInx 875 402
00BEKTOB, €]1.
CrpaxoBas cymMMa 10 BCEM 64 768 85175
MOBPEXKICHHBIM 00BEKTaM,
pyo.
CrtpaxoBoe Bo3memnieHue, pyo. | 33 870 34 541
Omeem.

Pernon A Pernon b
Koaddunument ymepba 52,29% 40,55%
Koaddurment tsoxectu pucka | 48,53% 50,27%
Koaddunuent yositounoctu | 8,67 py6. Ha 100 pyo. 6,95 py6. Ha 100 pyO.
CTPaxoOBOU CyMMBI

Haumenee yovimounwvim pecuonom s8isemcst pecuon b.
3aganue 7.

PaccuuTaiiTe cTpaxoBO€ BO3MEIICHHE 110 JOTOBOPY KPEIUTHOTO CTPaXOBAHHUS, €CJIH CyMMa
HETOTallICHHOTO B CPOK KpenuTa coctaniser 150 ThIC. 1.€., a mpeaesl OTBETCTBEHHOCTH
ctpaxosmuka —80%.

Omeem: Pacuem ocywecmensemcs no ghopmyine:

Cmpaxoeoe gozmewernue = (Cymma nenozaueHHo2o 6 cpok kpeouma x Ilpeden
omeemcmeenHocmu cmpaxoswura)/100.

Crnedosamenvro, cmpaxogoe 8osmeujerue no 002080py KpeoOumHo2o Cmpaxo8anus COCmasum

120 muic. 0.e.; (150 muic. 0.e. *80 /100).

3aganue 8.
Paccumnraiite cTpaxoBoi yuiep0 mpu MoTepe cenbCKOX03sIICTBEHHOTO YpOKasi, €ClIi CTOUMOCTD
3acTpaxoBaHHOTO yposkas ¢ 1ra —700 TeIC. 1.€., 001Ias mIoIaab moceBa —3§ ra.

Omeem: Ywepbd npu nomepe cenbckoxo3aiicmeeHH020 Ypoxcas paccuumol8aemcs no
cneoyroueti popmyne:

Ywepo 6 pacueme na 6cro niowjadv noceéa = CpeoHsis CmMouUMOCmy 3aCMpPAx08aHHO20 YPOA*Cas
¢ 1 2a nocesa *Obwas niowaow.

Credosamenvho, yuepo cocmasnsem. 700 muic. d.e. *8 ea = 5 600 muic. o.e.

Omeem: 5600 muwic. O.e.

3aganue 9.




CroumocTsb 3acTpaxoBaHHOro uMyuectsa cocrasiseT 12000 a.e., ctpaxoBas cymma 10 000 n.e.,
ymep6 ctpaxosareins —7500 m.e.

Omnpexnenute CTpaxoBOE BO3MEIIEHHE MO CUCTEME TIEPBOTO PUCKA U CUCTEME MPOTIOPIIMOHATILHON
OTBETCTBECHHOCTH.

Omeem: Cmpaxosanue no cucmeme nep8o2o pucka npeonoazaem ulniamy cmpaxoso2o
803MeweHUsl 8 pasmepe yuepoa, Ho 8 npedeiax cmpaxogou cymmul. /s yciosull 0auHOU 3a0ayu
Cmpaxosoe gozmeujerue no cucmeme nepeoco pucka cocmasum 7500 o.e.

Pacuem cmpaxosoco 6osmewjenus no cucmeme nponopyuoHAIbHOU OMEEemMCcmeeHHOCIU
ocywecmansaemcs no ghopmyne:

Cmpaxosoe sozmewenue = (Paxmuyeckas cymma ywepoa * *Cmpaxosas
cymma)/Cmoumocmuas oyeHKa 00vbeKxma cmpaxoB8anus.

B coomseemcmeuu ¢ ycnoguamu 3a0auu cmpaxogoe goameweHue no cucmeme nponopyuoHaIbHoU
omeemcmeennocmu cocmasum 6250 o.e.;
(7500 <10000)/12 000 o.e.

3ananmue 10.

OOBEeKT CTOMMOCTBIO 6 MIIH p. 3aCTPaxXOBaH IO OJHOMY JIOTOBOPY TPEMs CTPaXOBIIUKAMU:
HEPBBIM — Ha CyMMY 2,5 MJIH p., BTOPbIM — Ha cymmy 2,0 MIIH p., TPETbUM — Ha cyMMy 1,5
MJIH p. B pe3ynbraTe noxxapa o0bekTy HaHeceH yuepo B cymme 1,8 miH p. OnpenenuTs pazmep
BBIIJIATBl CTPAXOBATEIIO KAXKBIM CTPAaXOBILUKOM.

Omeem: B ycnosuu 3adauu peuv udem o 002080pe cOCMpaxo8anusl, 20e Kaxicovlii Cmpaxo8ujux
Hecem omeemcmeeHHOCb 8 npedeiax moti 00U, KOMopyro npusi no 0ocosopy (2,5, 2,0; 1,5
MaH p.). Onpedenum pasmep 8blnaambvl KAHCObIM CIMPAXOGUSUKOM. * 8bINAAMA NEPBO2O
cmpaxosewuka: 1,8 - (2,5 /6) = 750 muic. p.; * seinnama émopoeo: 1,8 - (2/6) = 600 muic. p.; *
sviniama mpemuveeo cmpaxosuura: 1,8 + (1,5 /6) = 450 muic. p.

3aganue 11.

B3peiBoM pazpylien 11ex, 0anaHcoBas CTOMMOCTh KOTOPOTO ¢ y4eTOM H3Hoca coctanisier 100
MJIH.py0. B 11exe Haxoauiack NpoayKiusi CTOuMoCcThi0 20 MutH.py0. it ycTpaneHus
NOCJIEICTBUM B3phIBa MPUBIEKAINCH JIFOIU U TeXHUKA. CTOMMOCTb 3aTpaT cocTaBuia 1 MIIH.
pyoiei, cymma oT cjau Metaiiosioma — 2 MitH. PyOneit. BocctanoBuTebHBIE paOOTHI
IPOIOJDKAIIUCH B TeueHHe Mecsna (1ex He padorain). [lorepst mpuObLu 3a aToT nepuo — 150
MJIH. pyOJieli. 3aTpaThl Ha BOCCTaHOBIIeHUE 1iexa — 125 mutH. pyoneit. Onpeaenuts CyMMy
HpSMOTro yObITKa, KOCBEHHOTO YOBbITKa, OOIIYI0 CYyMMY YOBITKA.

Omeem: Cymma npamozo yovimxa:

1. Cymma koceennozco yovimka:
150+125=275 (yun. py6ueii)

2. Obwas cymma yovimxa:
119+275=394 (311 py6uetl).

3ananue 12.
CroumocTsb 3acTpaxoBaHHOT0 00bekTa coctapmsieT 100 Toic. pybneit, crpaxoBas cymma — 60
ThIC. pybseit. JloroBopom mpenycMOTpeHa ycinoBHas ¢paHim3a B pazmepe 1,5 Toic. pyoeit.
VYiep6 cocTaBuT:

1. 1,2 teic. pyOmeii;

2. 2,2 TeIC. pyOnIEi.

Omeem: B nepsom cuyuae ywepb ne noonexicum o3meujeHuro (1o onpeoeieHuo YCioeHou



@parwiusol).
1. Bo smopom ciyuae yuepb noonexcum 603meujeHuro 8 NoJHOM ooveme.

3aganue 13.

Ha rpanoBom yuactke yposxkait coctaBui 20 11, Ha cocenHux yyactkax — 30 1. HopmanbHbiit
ypoxait B qanHoi mecTtHoCcTH — 40 11. CTpaxoBas cymma Ha 40 11. OnpeaenuTs YObITOK OT Tpaja,
HEeJ00paHHBIN ypOosKaii 10 IPYTUM MPUIHHAM, 332 CKOJIBKO IIEHTHEPOB OTBEUAET CTPaXoBast
opranu3anus?

Omeem: Yovimox om epaoa:

30-20=10 () (noeubno 6 pezynomame epaoa)
1. Heoobparnuiii ypoorcati no Opyeum npusuHam.

40-30=10 ()

2. CmanOSClﬂ opearuzayusl omeedaem 3a CmMmoumocnib nojbKo 10 UEHMHEPOB.

3ananmue 14.

JlelicTBUTEIbHASI CTOUMOCTh 3aCTPaXOBAaHHOTO UMYIIlecTBa cocTarisieT 38 500 n/e,
cTpaxoBanue «B yactn» (d) — 70%; pasmep yiepba B pe3yabTare cTpaxoBoro ciydas — 29 780
n/e, 6e3ycioBHas (paHIn3a, B MPOLIEHTaX K CTPaxXOBOM OIEHKe cocTaBisieT 6%. Heooxoaumo
OTPENICIIUTh CTPAXOBOE BO3SMEIICHUE 110 CHCTEME MTPOMOPIIHOHAILHOW OTBETCTBEHHOCTH M
CHCTEME MEePBOro PUCKA. Y CTAHOBUTH HAMOOJIEE BBITOIHYIO CUCTEMY BO3MEIICHUS JIJIS
CTpaxoBaTeJsl.

Omeem: Cmpaxoeas oyenka (L) npeocmasnsem coboti oelicmeumenbHyro CmoumMocns
UMYWecmea Ha MOMEeHM 3aKII04eHUs 002080pd.
=38 500 o/e.
1. Cmpaxosas cymma paccuumvieaemcs kax 70% om cmpaxoeoul OyeHKu.
CC =1 xd
CC =38500x0.70= 26950 (y/e).
2. Cmpaxoeoe 6o3meujerue no cucmeme NPONOPYUOHAIbHOU OMEEnCMEeHHOCMU
paccuumuleaemcs no gopmyne:
caovxS =Sy
O -

CB= 29780’>< 26950/ 38500= 20846 (y/¢).

3. Ilpu be3ycnosnou (hpanwiuse yuepd 603mewaemcs 3a 6bl4emom YCmaHo81eHHOU
@panwusvl. B smom cnyuae enuuuna cmpaxo8o2o 603mMeujetus paccuumuléaencs no

dopmyne
CB, =CC—-1xd, (man. py6neti)
CB, =20846—38500x 0,06 =18536 (0/e).

4. [lpu smom ywep6 6 npedenax cmpaxosoil CyMMbl HA3bl8ACMCSL NEPELIM PUCKOM, d CEEPX
CMPAaxoeotl CymMmbl — GMOPbIM PUCKOM, MO eCMb HeBO3MeuaeMblM PUCKOM.
CB, _ pucka= Y, CB, _ pucka=29780 (0/e).

5. Cmpaxosoe 6o3mewyenue 3a goruemom H6e3ycio8HO Gpanuiusel.
CB, _ pucka,, = CB, _ pucka— 1] xd ,;
CB, _ pucka, =29780—-38500x0,06 =27470 (0/e).

6. Bwi600. [na cmpaxoeamens 6oinee 8bi200HO CIMPAX08aHUe NO Cucmeme nepeo2o Puckd,
MAK Kax 6 3mMom ciydae cmpaxogoe sozmeujerue Doabue no CPAGHEHUI0 ¢ CUCHEMOU
NPONOPYUOHATLHOU omeemcmeenHocmu Ha 6 624 o/e (27 470 — 20 846).



3amanue 15.

Omnpenenuts ymiepd cTpaxoBareis U BEJIMYMHY CTPAXOBOTO BO3MEIICHUS 110 CHCTEME
npeleIbHON OTBETCTBEHHOCTH IPH CIAEAYIOIIMX UCXOAHBIX JaHHBIX. CpeqHsis ypoKalHOCTb
NIIEHULIBI 32 IPeAbIIYIIUE MATh JeT — 24 11 ¢ | ra, miuomaas nocesa — 300 ra. M3-3a
MIPOUCHIEIEr0 CTPAX0OBOIo ciiyvasi ypoxkail coctaBuii 12 11 ¢ 1 ra. PeiHouHas croumocTs 1 11
neHuIbl — 250 n/e. OTBEeTCTBEHHOCTH cTpaxoBimka — 70% OT MPUYMHEHHOTO yIiepoa.

Omeem: Ywep6 ona cmpaxogamens.
V= (24—12) x300x 250=900 (I’}’IblC a/e)

1. Cmpaxosoe sozmewenue:
CB =900x 0,7 =630 (rnblc.()/e).

3amanue 16.

HmymiecTBo npennpusaTusi CTOMMOCTBIO 14 MITH J1/€ 3acTpaxoBaHO B JBYX CTPAaXxOBBIX
opranuzanusx: y ctpaxoniiuka Ne 1 Ha crpaxoByro cymmy 10 mutH /e, y ctpaxoBiiuka Ne 2 — 4
MITH Ji/e. Yiep0 1o cTpaxoBOMY CIIydaro cocTaBil 9 mMitH ja/e. OnpenenuTh, B KakoM o0bemMe
BO3MECTUT yIIepO CTpaxoBaTeNo Kax/J1asi CTpaxoBasi OpraHu3alus.

Omeem.: Cmpaxosoe go3mewjeHue:

8= . 9-643
Cmpaxoewux Ne 1: + (man o/e)

CB = 4 x9 =257
Cmpaxoeuyux Ne 2: 10+4 (man o0/e).

3ananme 17.

[Tpenmnonoxum, uro exxerogHo u3 1 000 1omMoB 6 MOTHOCTBIO cropatoT. CTOMMOCTH KasKJ0T0
noMma - 300 000 py6aeit. OnpeaenuTs: KaKUM JEHEKHBIM (POHIOM JUIs BBIIIAT JOJDKEH
pacrionarath CTpaxoBIIHK, KaKOBA JIOJIST KAXKIOTO CTPAaXoBaTelsl B CTPaxoBoM (GoHe (BeTHInHA
HETTO-CTaBKH) C €IMHULIBI CTPAXOBOM CYMMBI, KAKOBA BEJIMYMHA CYMMBI CTPAaXOBOM MPEeMUH.

Omeem: Benuyuna oenedxcnozo ¢honoa 0 8einiam u 005l KAHc0020 Cmpaxoeameis, KOmopyio
OH 00JIHCEH 6HECMU 8 CMPAXO0BYI0 OPSAHUZAYUIO:

300000%x6 =1800 (¢ o/e)

1800000/1000=1800 - y,epmmo-cmaska c 0dnoeo obvekma,
1. Jlonsa cmpaxoeamens 6 ¢hopmuposanuu 0enexnrcHoco honoa:
1800000/300000x1000= 0,6 (0/e) (co 100 0/e)

2. Benuuuna cmpaxoeoti npemuu.
300000x0,6/100=1800 (0/e)

3ananmue 18.

[{ena aBromobumns — 50 000 n/e. On 3acTpaxoBan Ha cymmy 40 000 1/e cpokoM Ha OJUH Toa. 3a
noBpexaenne apTomooms B JITII crpaxoBast opranuzanmsi yCTaHOBHIIA CTaBKY CTPaXOBOTO
tapuda 5% ot cTpaxoBoii cyMMBbl. B 1oroBope npucyrcTByeT NyHKT 0 ¢panmm3za. OpaHimsa
6e3ycnoBHas u coctaBisgeT 10% oT BenmuunHbI yObITKa. B COOTBETCTBUY C 3TUM MpeyCMOTPEHA
ckuzka kK Tapudy B pazmepe 3%. ABTOMOOMIIb ¢ MeCTa aBapHH ObLT JJOCTABJIEH Ha CTAHIIMIO
TEXHUUYECKOT0 00CITYy)KMBaHHUsI, IPH 3TOM pacxosl Bianenbiia coctasmin 1 200 g/e. CTouMocTtb
MaTepHaJIoB Mo peMOHTY aBToMoomiis — 8 000 py6uieit, oriata peMoHTHBIX padot — 5 000 n/e,
CTOMMOCTH TMOBPEKIECHHOTO JABUTATENA, TTOAJIekKaIiero 3amene, - 15 000 a/e. Bo Bpemst pemonTa
Ha aBTOMOOWITH OBLT IMOCTaBIIEH 00JIee MOIIHEIN nBUTaTeNh cTouMOCThio 20 000 n/e. B morosope



CTpaxOBaHMsI IMyHKT O JOMOJHUTEIBHBIX 3aTpaTax OTCYyTCTBYET. OnpeneinTh GakTHIECKYIO
BEJIMYMHY YOBbITKA, BEIMUUHY CTPaXOBOW IPEMUH U Pa3Mep CTPAXOBOTO BO3MEIIECHUS.

Omeem: @axmuueckas 6eIUHUHA YOLIMKA:
YV =(8+15+5)+12=29.2 muic. Jl/e.

1. Cmpaxosoe 6osmewenue, onpedensemoe no Mmemoouxe nponopyUOHaIbHOU

0meemcmeeHHOCU:
CB =29,2x40/50=234

2. @panwusa:
@P=®@P[/100xy =10/100x29,2=292 .,/

3. Cymma cmpaxo8ozo 603meujenus ¢ y4emom Qpanuu3sol:
CB, =CB—-®P=234-292=2048

4. Benuyuna cmpaxogou npemuu.
CIT =5x(0,97x40) =19

muic.o/e.

mulc. 0/e

muic.o/e.

3aganue 19.

Llena aBromobumst — 50 000 n/e, on 3acTpaxoBan anHa cymmy 40 000 1/e CpokOM Ha OAWH TO/I.
ITo craBke 5% oT cTpaxoBoii cymmbl. [1o mOroBOpy npeaycMoTpeHa ycinoBHas (ppaHIIN3a B
pasmepe 8% ot 3acTpaxoBaHHON cyMMbI. CKUIKH 10 Tapu(y BCICICTBHE TPUMEHEHHS
¢dpanmmssl — 4%. B pesynbrare JITII cymmapHbie 3aTpaThl Ha pEMOHT COCTaBWIIN: | BapuaHT —
1 800 n/e u 2 Bapuant — 5 400 n/e. 3aTpaTsl Ha BoccTaHOBIeHHE aHTUKOpPA paBHBEI 800 n/e. B
JIOrOBOPE MPETyCMOTPEHBI JOTOIHUTEIbHBIC 3aTpaThl. ONpeaeuTh OTACIBHO MO KaXKIOMY
BapUAHTY: YOBITOK, BEIMYMHY CTPAXOBOT'O BO3MEIICHUS, (PPAHIIN3Y, pa3Mep CTPAXOBOM IPEMHUHU.

Omeem: 1 @axmuueckas eenuduna yobimra:
V=18+08=2,6

1.1.

12 V=54+08=62 .. y%e

2. Cmpaxoee go3meujeHue no Memooy nponopyYUOHAIbHOU OMEEMCnEeHHOCMIL:

01 CB=26x40/50=21

22 CB = 6,2 X 40/50 = 5,0

3. Benuuuna ¢paruiusol:

= X =
PP =40x008=32 .. e (no oboum eapuanmam 0OUHAKO8A).
4. Onpeoensiem cmpaxosoe sos3meujerue. Cmpaxogoe gozmeuyeHue He GblN1auueaemcs, maxk Kax
CyMMa YCI068HOU (PpaHwu3bl npesviuiaem cymMmy YoolmKa (6 nepeom eapuanme).

CB =50, 1c.0/e. Boinnauusaemes NOJHOCMbIO0, NOCKOILKY UMEencsl NPegbluleHue CYyMMbl
YObIMKA HAO 8ENUUUHOU YCTIOBHOU (DPAHULU3DL.

6. Beruuuna cmpaxoeoti npemuu:
CIT1 =0,05%x(1-0,004)x40=1,9

muic.o/e.

muic.o/e.

muic.o/e.

muic.o/e.

3amanue 20.
CrtpaxoBasi CTOUMOCTh UMYIIIecTBa — 15 mMiH.1/e, cTpaxoBas cymma — 10 muH. /e, yiepo — 5
MITH.Ji/e. OnpeeTuTh BO3MEIICHNE TI0 CUCTEME MPOITOPIIMOHATBHON OTBETCTBEHHOCTH.

CB:5><923,33

Omeem: Man.0/e.

3ananue 21.
3aKiTr0ueH JOrOBOP CTPaxOBaHMs aBTOMOOUIIS Ha Ciydai aBapuu Ha cyMMy 80 ThIC. py0. U Ha



ciyuail yrona Ha cymmy 60 ThIc. py0. CTOMMOCTH aBTOMOOMIISEI B HOBOM COCTOSTHUM — 160 ThIC.
py0. ABTOMOOWMIIB BBINTYIIICH 8 JIeT Ha3aa. HopMa aMOpTH3alMOHHBIX OTYHCICHUN

cocraBisieT 5% B ron. B nmepuox neiicTBus 10roBOpa aBTOMOOWIB OBLT MTOBPEXK/ICH B
pe3yibTare aBapuu U eMy HaHeceH yuep0 B cymme 20 Toic. py6. Onpenenure cyMmmy
CTPaxoBOI'0 BO3MELICHHUS.

Omeem: 1) Cymma uznoca aemomoobus 3a 200: 160000*5%=8000pyo.

2) Cymma uznoca asmomodbuns ¢ momenma noxynku. 8000py6*8rem=64000pyo6.

3) Heticmeumenvras cmoumocms agmomoouns ¢ yuemom usnoca: 160000-64000=96000 pyo6.
4) Cymma cmpaxosoeo eozmewerus no popmyare Q=T*(S/W), ecoe T — cymma ywepba, S —
cmpaxogas cymma, W— cmoumocms umyujecmaa.

20000%(80000/96000)=16667py6.

Cymma cmpaxosozo eozmewernusi 16667 pyo

3ananmue 22.

NmymectBo 3acTpaxoBano Ha 250 ThIC. pyO. (IOJTHOE CTPaxOBOE MOKPHITUE) C YCIOBUEM
BBITIJIATHI 32 yIIepO 10 cUCTEME MPONOPIIMOHATIFHON OTBETCTBEHHOCTH. besycnoBHas (panmm3za
yCTaHOBJIEHA B pa3mepe 2% cTpaxoBOoil CyMMbI Ha KaXKblil cTpaxoBoil ciaydaid. B pesynbrate
nokapa UMYIIECTBY Ipu4rHeH ymepo Ha cymmy 130 ThIc. py0., a yepes MecsI B pe3yIbTare
yparana ymiep6 Ha cymmy 50 Toic. py0. Onpenenure cTpaxoBoe BO3MEILIECHHE [0 KAKAOMY
CTPaxoBOMY CIIydalo.

Omeem: OOHUM U3 YCIOBUL UMYUECMBEHHO20 CIMPAXOBAHUS YACO ABIAEMC S ONpeoeieHue
@panwu3zel - HeonIaUUEAEMOU Yacmu yuwepoa, m.e. MAKCUMAIbHOU SPAHUYbL, NPU NPEGLIUCHUU
KOMOPOU Npou3so0umcs gosmeweHue yujepoa. Opanuusza yCmanasiuaemcs 8 nNpoYeHmax K
CMpaxoeotl cymme unu 8 abCconomHom 3Havenuu. Pasmwep gpanwusvl npumepho pasen
3ampamam cmpaxoswuxa Ha onpeoeienue cymmul yujepoa. bezycrosnasn gpanwusza
onpeodensiem HeoNn1a4u8aemMyro 4acmo yujepoa He3asucumo om e2o pasmepa.

1)Haxooum pazmep 6e3yciosHoll (hpanuiusvl no nePEOMY CIyuaro.

250 moic. py6. * 2% = 5 muic. pyo.

2)Haxooum cmpaxogoe 8o3mewjerue no nepeomy Ciyyai.

130 meic. py6. — 5 moic. pyd. = 125 muic. pyo.

3)Haxooum pasmep b6e3ycnosHoul hpanuiussl no 6Mopomy Ciyyaro:

(250 moic. py6. — 130 muic. py6.) * 2% = 2.4 muic. pyo.

4)Haxooum cmpaxosoe 6o3meujerue no mMopomy ciyuaro:

50 moic. py6. — 2.4 moic. py6. = 47.6 moic. pyo.

3aganue 23.

JloroBop cTpaxoBaHus 3aKiIr04YeH Ha cTpaxoByro cymmy 50 000 py0. Ha cTpaxoBoe COOBITHE
nokap u Ha cTpaxoByto cymmy 80 000 py6. Ha cTpaxoBoe coObITHE Kpaxa. [leiicTBuTeNnpHas
croumocTh umymiectBa — 250 000 py6. B pesynbsrare kpaxu ymep6 cocrtasmi 12 000 py6. Uepes
nBa jaHs moru6io 90% ocraBiierocss UMyIIeCTBa B pe3ynbrare moxkapa. OnpeaenuTe cTpaxoBoe
BO3MEUICHHE.

Omeem: 1.Ilpu nacmynienuu nepeoeo cmpaxogozo coovbimus, a UMEHHO KPAdiCU,
cmpaxogoe 6o3meujeHue COCMaguilo:

(12 muic. py6.*80 moic. py6.)/250 muic. pyo. = 3,84 muic. pyo.

2.0npedenum cmoumocms 0OCMAagUie2oCcst UMYWecmed.

250 muic. py6. — 12 muic. py6. =238 muic. pyo.

3. Cmoumocmbs no2ubuie2o umywecmea cocmaguio:

238mewic. pyo6. — 100%

X muic. py6. —90%



X = 214,2 muic. pyo.

4.Ilpu HacmynieHuu 8Mopoco CMpaxos8o2o coobImusl, a UMEHHO noxicapa,
CmMpaxogoe 8o3melujeHue COCMmasulo:

(214,2 moic. pyo. *50 moic. py6.)/250 moic. pyd. =42,84 muic. pyo.

5. Cymma cmpaxoswix 603meujeHuii:

3,84 moic. py6. + 42,84 muic. py6. = 46,68 mvic. pyo.

3aganue 24.

Onpenenure pasMep CTPaxoBOro BO3MEILLEHUS 3a IIOBPEXKIEHHOE B PE3YJIbTaTE CTPAXOBOI'O
ciydasi CTpoeHue, Bo3BesieHHoe B 1975 roay. Pasmepst noma — 8,0 x 7,0 x 2,8 M, HOpMAaTUBHbIN
cpok xxu3Hu — 150 ner. BoccranoButensHas croumocts — 900 Thic.py6. Cropena kphiiia,
yIIeTIbHBINA BEC KOTOPOIi 110 COOPHUKY OLIEHOUHBIX HOpM paBeH 15%, mepekpbiTHe, Ha
BOCCTAHOBJICHHE KOTOPOTO TpedyeTcs 2,5 M JOCKH MOJIOBOM, CTOMMOCTh | M3 JTOCKM COCTaBISET
3 500 py0., u nBa BepxHux O6pyca ctensl 0,15 x 0,18 M. CTouMocTh paboThI 32 BOCCTAHOBIICHHE
nepekpbITs coctanisieT 1 500 py6., AByx BepxHUX BeHLOB cTeHbl — 1 200 py0. PalioHHbIN
koadurment pasex 20%.

Omesem: 1. T.x. kpvuuwa cocmasnsem 15%, natioem ee cmoumocms

900 000*15%=135 000 pyo.

2. Cmoumocmb pabom 3a 60CCMAHOBIIeHUe KPblUiU, NEPEeKPbIMUs U 08X 8EPXHUX
BEHY 08 CMEHbl

135000+ 1500+ 1200 =137 700 pyé.

3. Ucxo0s u3 paionio2o Koagguyuenma onpeoeium cmoumocms

137 700 * 20% = 27 540 pyo.

4. Pazmep cmpaxoozo osmewjenus

137 700 + 27 540 = 165 240 py6

3ananue 25.

3aKIF0YeH JOTOBOP CTPaxXOBaHUs yporKasi MIIIEHHUIIBI, TIONIAIb MOCeBa KOTOPOH 3 ThIC. Ta.
Cpennuii NATUIETHUN ypOsKail MIISHUIIBI ¢ | ra B JaHHOM CENTbCKOXO3SIICTBEHHOM
MPEIPUATHH cocTaBisgeT 32 1. JIoroBop cTpaxoBaHUs MPEyCMaTPUBACT CTPAXOBOE MMOKPBITHE
B pazmepe 70% . B TexyiieM (cTpaxoBOM) FOJly B pe3yJbTaTe CTPAXOBBIX COOBITHIA,
00YCIJIOBIICHHBIX JIOTOBOPOM CTPaxOBaHUs, yposkas MIeHHIsI ¢ 1 ra coctaBuia 25 1. CTOMMOCTD
| 1. MIIEHUIIBI IPH 3aKITOYSHUH JOTOBOpa cTpaxoBaHus coctasisiia 350 pyo. Onpenenure
CYMMY CTPaxOBOT'O BO3MEIICHHSI 3 HETOOOP ypoKasi TaHHOUW KYIbTYPHI.

Omeem: 1. Ywepob npu uacmuunou eubenu ypoxcas yujepo = (cpeouetl yporcatHocmu 3a 5
npeouecmayiowux iem - aKxmuuecKkas yporcatHoCmy) X Ha NOCEGHYI0 NA0WAOb X HA YeH),
APUHAMYIO NPU 3AKTIOYEHUU 002080PA CMPAXO0BAHUSL,

(32-25)*3 000 * 350 = 7 350 000 pyo.

2. Cymma cmpaxo6o2o 8o3meujeHus 3a Hedooop yporcas:

7 350 000 py6 * 0,7 =5 145 000 pyo.

Cymma cmpaxogo2o 6o3mewerust 3a Hed0Oop YPoAHcasl pasHa

5 145 000 pybaeu.

3ananmue 26.

I'paxnanun «T», nMeroLuit 10roBop 00s13aTEILHOTO CTPAaXOBaHUs I'PaXkKIaHCKON
OTBETCTBEHHOCTH, HaHeC B pe3yabTare | TII, BUHOBHMKOM KOTOPOTO OH ObLI, yIIepo
aBTOMOOWISAM rpakaanuHa «®» B cymme 75 Thic. py0. u rpaknannHa «E» B cymme 105 ThIC.
py6. CornacHo cripaBke aBTOMHCIIEKIIUH, TpakJaHiH «E» BO BpeMs aBapuH HaXOAMJICS B
COCTOSTHUM OIbsHEHUs. Ha TpaHCTIOPTHPOBKY MOBPEXIEHHBIX aBTOMOOMIIEH 3aTpayeHo 4 ThIC.
py0., Ha pyrue pacxo/ibl, CBI3aHHBIE C aBapuei, emle 3 Teic. py0. Onpeaenure pazmep



CTpaxoBOM BbIIIATHI 110 fanHomy JTIL.

Omeem: Dseaxyayus 4/2= no 2m.p. na uenogexa. Ilpouue pacxoowvl 3/2= no 1.5 na yenosexka
Hmoeo pacxoowl no asapuu: @ = 75+2+1,5=78.5 m.p.
E=105+2+1,5=108.5 m.p.
E+® =185 m.p.
Maxcumanvrnas eeinniama no OCAI'O npu nanuyuu neckonvkux nomepneguiux - 160 m.p.
160/185 = 0,86 - kosppuyuenm onsn ypeeyruposarnus
78,5%0,86=67m.p.
108.5/0,86 = 93m.p.
Cocmosinue onvsanenus gooumens @ ne umeem HUKAKO20 3HAYEHUS, M.K. HE OH A61Aemcsl
BUHOBHUKOM ABAPULL.

3amanue 27.

MyHUIMIIaTBHBIN KPEAUT B CyMMe 2 MIIH. pyO. BbIJaH 3aeMIIUKyY Ha 2 rojaa rnoj 15% ro1oBbIX u
C TOCYJapCTBEHHOM rapantueii B pazmepe 30% c yciaoBHeM MoramieHus OCHOBHOM 4acTH
KpeuTa B KOHIIE CPOKa JACHCTBUS KPEIUTHOTO JOTOBOPA M BHECEHHEM MPOIEHTOB MO KPEIUTaM
B KOHIIE KaK/I0T0 IoJia ICHCTBUS KPEIUTHOTO OToBOpa. OCHOBHAS YacTh KPEIUTA U MIPOLICHTHI
10 HEMY 3aCTPaxOBaHbI HA CPOK J[Ba Tojia ¢ mpuMeHeHneM Ttapuda 7% mpu yCIOBUU UCUUCIICHUS
U YIUIaThl CTPAXOBOM MPEMUU B PACCPOUKY (3a KaXK[IbIi TOJI ACWCTBUS JOTOBOPA CTPaXOBaHU).
Ornpenenure pazmMep CTPaxoBOM CYMMBI U CTPaXxOBOM MTPEMUU 1O IOTOBOPY CTPaXOBaHMUS.

Omeem: 1)Ocnosnas uacms kpeouma = cymma kpeouma*(100%-2ocyoapcmeeniyio

eapanmuio) = 2 000 000*(100%-30%) = 1 400 000 py6.

2)IIpoyenmul no kpedumy 3a 2 2o0a = mMyHuyunaibHoi Kpeoum*(15%*2)=

1 400 000*30% = 420 000

3)Cmpaxosas cymma=npoyenmol o Kpeoumy 3a 2 200a + 0CHOBHAsL YACmb Kpeouma
= 1400 000+420 000 = 1 820 000 py6.

4)Cmpaxosasn npemua=cmpaxosas cymma*mapug = 1 820 000*0,07 = 127 400 pyo.
Cmpaxosas cymma = 1 820 000 py6. cmpaxosas npemus = 127 400 pyo6.

3aganue 28.

ITo noroBopy sKcleIeHTa YOBITOUHOCTH NIEPECTPAXOBIIMK MOKPHIBAET YOBITKU B pasmepe 70%
cBepx 110% yOBITOYHOCTH CTpaxOBIIMKA. 32 NEPECTPAXOBOUHBIN MEPUO]] CTPAXOBIIUK COOpa
B3HOCOB 10 MJIH. pyO0., a BBIIIATHI IO TOMY MOPTQENI0 cocTaBmin 18 MitH. pyo.

Onpeznenure CyMMy CTPaxOBOM BBIIIAThl CTPAXOBIIUKA H ME€PECTPAXOBIIMKA.

Omeem: Tax xak npemus cocmasnsiem — 10 man. pyo. = 100%. Yovimxu — 18 man. pyo. =
180%

Coomeemcmeenno: 110% yovimxa no 0oeosopy niamum cmpaxoswux, smo 11 000 000 py6. + 2
100 000 py6. smo 30% ocmamox, komopuwui ceviute 110%. Ilepecmpaxosuux no 0ocoeopy
naamum 70% ceepx 110% yovimounocmu, smo 7 000 000 ceepx 110% u3 nux 70% smo 4 900
000 pyo.

Buvinnama cmpaxoswuxa — 13 100 000 py6. Buinnama nepecmpaxoswuxa — 4 900 000 py6.

3aganue 29.

B oTueTHOM nepuoje pazMep yOBITKOB, 3asBIIEHHBIX U 3aPETUCTPUPOBAHHBIX B KypHAJle yueTa
yOBITKOB, COCTaBUJI 2 MITH. py0. B mepuon, npeniiecTByomuii 0T4eTHOMY, pa3mep
HEeyperynmpoBaHHbIX YOBITKOB cocTtaBui 400 Teic. pyd. B oTueTHOM nepuojie Obun
NPOM3BEACHBI BHIMIATHI B pazmepe 1,7 muH. py0. Onpenenure pazMep pe3epBa 3asBICHHBIX, HO
HEYpEryJIUpPOBaHHBIX YOBITKOB.



Omeem: Pazmep 3aa6/1eHHbIX, HO HEYPE2YTUPOBAHHBIX YOLIMKOS.
(2 000 000 + 400 000) — 1700 000 = 700 000 pyé6.

3amanue 30.

Hcnonw3yst koagdurnuent Konpmmnaa, BeioepuTe HanOoee GUHAHCOBO YCTOWYMBYIO CTPAXOBYIO
OTIepaIio Ha OCHOBAHUH CJIEAYIOUINX UCXOTHBIX TaHHBIE.

ITo cTpaxoBoii onepaunu Ne 1: konmdecTBo qoroBopoB crpaxosanus 20 000, cpenusis TapudHas
craBka — 0,0032 n.e. ¢ 1 a.e. cTpaxoBOW CyMMBI.

ITo crpaxoBoii onepanuu Ne 2: kom4ecTBO A0roBopoB crpaxoBanus — 18 000, cpeansis
tapudHnas crabka — 0,0034 m.e. ¢ 1 a.e. cTpaxoBOi CyMMBI.

Pemenue.

Omeem: Koagpguyuenm Konvuwuna cocmasnsem:
ons onepayuu Ne 1:

— 2
R‘lzl/ 1-0.0032 =0,125

20000 =0,0032
ons onepayuu Ne 2:

K= 1-0,0034 —0.128
1800000034
Ilo onepayuu Ne I ¢punancosas ycmouuueocmso gvlute, uem no onepayuu Ne 2.




